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Secretario de Escola |

. Confira devidamente o material (CARTAO DE RESPOSTAS e CADERNO DE QUESTOES); se houver falha,
solicite a substituicdo ao fiscal.

. Este caderno de questfes esta assim constituido:

DISCIPLINAS N° QUESTOES
Portugués 10
Matematica 10
Informatica 05
Legislacdo, Conhecimentos Gerais e Especificos 15
Total de questdes 40

« Ap6s conferir seus dados no cartdo de respostas (NOME, N° da INSCRICAO e CARGO), assine no local indicado.

. O CARTAO DE RESPOSTAS é o Unico documento de correcéo, devendo ser preenchido com bastante atencdo, a
caneta esferografica, azul ou preta, ponta grossa, marcando uma Unica alternativa em cada questédo. Verifique no
cartdo de respostas as instrucdes para preenchimento. N&o rasure, ndo amasse nem dobre o CARTAO DE
RESPOSTAS; evite usar borracha. E vedada a substituicio do CARTAO DE RESPOSTAS decorrente de erro
cometido por candidato.

. Se 0 CARTAO DE RESPOSTAS contiver maior nimero de alternativas e/ou de questdes, preencha apenas as
correspondentes a sua prova; as demais ficam em branco.

. Durante a realizagdo da prova, ndo é permitida a comunicagdo entre candidatos nem a utilizagdo de maquina
calculadora e/ou similares, livros, anotacdes, réguas de calculo, impressos ou qualquer outro material de consulta.

. O tempo de duracdo da prova objetiva sera de até 3 horas, incluido o tempo para preenchimento do Cartdo de
Respostas. O candidato somente podera levar consigo seu caderno de provas apés uma hora contada do efetivo
inicio das provas. Ao candidato que sair antes de uma hora contada do efetivo inicio das provas, sera permitido
copiar seu cartdo de respostas, para conferéncia com o gabarito oficial.

« Em todas as questdes de legislacdo desta prova (se houver), serdo consideradas as emendas e/ou alteracdes da
legislacdo com entrada em vigor até a data do inicio das inscricoes.

« Na prova de Portugués sera exigida a norma ortografica atualmente em vigor.

. Ao final dos trabalhos, DEVOLVA ao Fiscal da sala o CARTAO DE RESPOSTAS devidamente preenchido e
assinado.

« Os trés ultimos candidatos de cada sala de prova deverdo permanecer no recinto, a fim de acompanhar os fiscais
até a coordenacao para o lacre dos envelopes, quando, entdo, poderdo retirar-se do local, simultaneamente, apés
concluido.

Direitos autorais reservados a Objetiva Concursos Ltda. Proibida a reproducgéo, ainda que parcial, sem autorizacéo prévia.
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Esta parte destacavel serve para copiar as suas respostas, somente podera ser destacada no ato da entrega do material na mesa do fiscal.
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Seriedade e ética: nés acreditamos nesses valores.
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PORTUGUES

Por que cortar o dedo com a folha de papel déi tanto?

Quem nunca se cortou com uma folha de papel?
Apesar de ser um objeto aparentemente inofensivo, um
corte causado por ele pode provocar dor intensa e até
mesmo durar alguns dias. Mas isso acontece?
Afinal, a laceracdo é, na maioria das vezes, pequena e
sem profundidade. O site Science Alert decidiu investigar
essa questao e descobriu que existem dois principais
motivos que elucidam esse fendémeno: o primeiro esta
relacionado as terminagbes nervosas dos dedos; o
segundo pode ser explicado pela superficie do papel.

Talvez vocé nunca tenha percebido isso, mas as
pontas dos nossos dedos sdo mais sensiveis que
qualquer outra parte do corpo. Isso , N0 processo
evolutivo, elas foram sendo ajustadas para absorver a
sensacao do toque através das terminagdes nervosas. De
acordo com especialistas, é nessa regido do corpo que
esta a maior concentragcdo de receptores de dor, também
chamado de nociceptores. Os nociceptores sao
responsaveis por alertar o cérebro sobre possiveis
perigos, como altas temperaturas, substancias quimicas
perigosas e pressédo, que podem romper a pele.

Apesar de, visualmente, ter uma superficie lisa,
as bordas do papel sdo dentadas, portanto, o corte
deixado na superficie da pele é irregular, o que poderia
atingir mais terminacfes nervosas em comparacdo com
objetos cortantes de corte preciso. Outro motivo para a
causa da dor é a profundidade do ferimento: cortes
profundos acionam mecanismos naturais de defesa do
corpo — como a coagulacdo do sangue e a formacéo de
crostas —, que ajudam no processo de reparacdo da area
machucada. No entanto, os superficiais apenas atingem
0S nociceptores, entdo, os mecanismos de defesa levam
mais tempo para serem acionados, o0 que deixa as
terminagcdes nervosas expostas por mais tempo. Esse
atraso no processo de cicatrizagdo também pode causar

dor.
https://veja.abril.com.br/saude/por-que-os-cortes... - adaptado.

2) De acordo com o texto, analisar os itens abaixo:

I. A laceracéo decorrente do corte com uma folha de papel
é, em geral, pequena e sem profundidade e causa uma
dor que pode se estender por dias.

II. H4, nas pontas dos dedos, receptores de dor,
denominados nociceptores, que alertam nosso cérebro
sobre possiveis perigos que podem romper a pele.

a) Os itens | e Il estdo corretos.

b) Somente o item | esta correto.
c) Somente o item Il esta correto.
d) Os itens | e Il estdo incorretos.

3) Assinalar a alternativa cuja informacdo NAO consta no
texto:

a) As terminacdes nervosas ficam expostas por mais
tempo em ferimentos superficiais.

b) As pontas dos dedos adaptaram-se, ao longo da
evolucdo humana, para absorver a sensacéo do toque
através das terminacfes nervosas.

c) O papel, embora tenha sua superficie lisa, possui
bordas dentadas.

d) Quanto mais nociceptores houver no cérebro, mais dor
a pessoa sentira.

4) Em “Talvez vocé nunca tenha percebido isso, mas as
pontas dos nossos dedos sd0 mais sensiveis que
qualquer outra parte do corpo.” (segundo paragrafo), a
palavra sublinhada pode ser substituida, sem prejuizo do
sentido, por:

a) Porém.

b) Desde que.
c) Embora.

d) Uma vez que.

1) Assinalar a alternativa que preenche as lacunas do
texto CORRETAMENTE:

a) por qué - porque
b) por que - porque
C) por que - porqué
d) porque - por que

5) Assinalar a alternativa que NAO apresenta sinénimo de
“elucidar” (“elucidam” — primeiro paragrafo):

a) Aclarar.

b) Explicar.

c) Comprovar.
d) Esclarecer.

6) Quanto a acentuacdo gréafica, assinalar a alternativa
CORRETA:

a) Gramatical.
b) Econbmia.
¢) Recéndito.
d) Maratbna.
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7) De acordo com as regras de colocagdo pronominal,
analisar a sentenca abaixo:

Na frase “Ndo me digas o que sei”, ha ocorréncia de
proclise, pois ha advérbio de negacéo (12 parte). Na frase
“Chamaé-lo-ia se houvesse necessidade”, ha ocorréncia de
proclise, pois o verbo estd no futuro do presente
(22 parte). Em “Vou-me embora”, ha préclise, pois o verbo
inicia a frase (32 parte).

A sentenga esta:

a) Correta somente em sua 12 parte.
b) Correta somente em sua 22 parte.
c) Correta somente em suas 12 e 22 partes.
d) Correta somente em suas 22 e 32 partes.

@ Objetiva

NCURSOS

12) O quarto termo de certa progresséo aritmética € igual
a 25, e o0 sétimo termo dessa mesma progresséo € igual a
46. Sendo assim, qual o valor da soma dos dez primeiros
termos dessa progresséao?

a) 315
b) 325
c) 355
d) 364

8) Quanto a concordancia nominal, assinalar a alternativa
CORRETA:

a) Eles nao estavam so.

b) Vdo anexos os comprovantes.

c) Desejo-te mais alegrias e menas tristezas.
d) Célia esta meia estressada.

9) Sobre a classificagdo dos termos da oracdo
sublinhados nas frases abaixo, numerar a 22 coluna de
acordo com a 12 e, ap0s, assinalar a alternativa que
apresenta a sequéncia CORRETA:

(1) Sujeito.
(2) Predicado.
(3) Objeto direto.

() A noite caia.
() Eu tenho muito dinheiro.
() Ninguém veio me buscar.

13) Uma enquete realizada com 4.000 pessoas sobre a
preferéncia dos produtos A e/ou B constatou que 35%
preferem o produto A, 50% preferem o produto B, e 20%
nao preferem nenhum dos dois produtos. Com base
nessas informacdes, assinalar a alternativa que apresenta
a quantidade de pessoas que preferem somente o produto
A e a quantidade de pessoas que preferem somente o
produto B, respectivamente:

a) 1.300 e 1.700.
b) 1.200 e 1.800.
c) 1.100 e 1.900.
d) 1.000 e 2.000.

10) Em relagdo a ortografia, todas as alternativas estao
corretas, EXCETO:

a) Minuciosamente.
b) Inconveniente.
c) Beneficente.

d) Sombrancelha.

14) Supondo-se que certa pizza no formato circular com
perimetro de 94,2cm foi cortada em trés pedacos de
mesmo tamanho cada. Sendo assim, assinalar a
alternativa que apresenta a area de cada pedaco dessa
pizza:

(Usar t=314)

a) 31,4cmz

b) 188,4cm?
c) 235,5cm?
d) 376,8cmz

MATEMATICA

11) Quantos sdo os anagramas para a palavra JAHU?

a)4d

b) 12
c) 24
d) 48
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15) A quantia de R$ 1.350,00 foi aplicada a uma taxa de
juros simples de 4% ao més durante 10 meses. Ao final
desse prazo, o montante foi aplicado a uma taxa de juros
simples de 5% ao més durante mais 10 meses. Sendo
assim, qual o valor total do montante ao final dessas
aplicacdes?

a) R$ 1.890,00
b) R$ 2.125,00
c) R$ 2.560,00
d) R$ 2.835,00
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16) Pedro demora 30 dias para fazer uma entrega
viajando 6 horas por dia a uma velocidade média de
60km/h. Quantos dias ele levaria para fazer essa mesma
entrega viajando 5 horas por dia a uma velocidade média
de 80km/h?

a) 25
b) 27
c) 29
d) 30

17) Colocando-se cinco bolas de cores distintas (azul,
vermelha, verde, branca e preta) dentro de uma caixa, ao
retirar, aleatoriamente, duas bolas, com reposicdo entre
as retiradas, qual a probabilidade de nas duas retiradas
ser escolhida a bola de cor verde?

a) 10%
b) 8%
c) 6%
d) 4%

18) Supondo-se que, em certa imobiliaria, a comissdo de
R$ 20.800,00 obtida em um més de venda de imdveis seja
dividida de modo inversamente proporcional a quantidade
de apartamentos que trés corretores de iméveis (Carlos,
Fernando, Gustavo) venderam no més, e considerando-se
gue Carlos tenha vendido 4 apartamentos, Fernando, 6, e
Gustavo, 8, assinalar a alternativa CORRETA:

a) Carlos recebera o total de R$ 4.800,00.

b) Fernando recebera o total de R$ 9.600,00.

¢) Juntos, Carlos e Gustavo receberédo R$ 15.400,00.

d) Juntos, Fernando e Gustavo receberdo R$ 11.200,00.

20) Ricardo é professor de matematica e trabalha em
determinada escola nos turnos da manha, tarde e noite,
sendo que, em cada turno de trabalho, Ricardo trabalha
com um ano diferente (7°, 8 e 9° ano), nao
necessariamente nesta ordem. Considerando-se que
somente uma das informacbes abaixo € verdadeira,
assinalar a alternativa CORRETA:

e No turno da manha, Ricardo trabalha com o 7° ano.
e No turno da tarde, Ricardo nao trabalha com o 7° ano.
¢ No turno da noite, Ricardo ndo trabalha com o 9° ano.

a) No turno da manh@, Ricardo trabalha com o 9° ano.

b) No turno da tarde, Ricardo trabalha com o 8° ano.

c¢) No turno da noite, Ricardo trabalha com o 7° ano.

d) No turno da manhd, Ricardo trabalha com o 8° ano e,
no turno da noite, com o 7° ano.

INFORMATICA

Atencdo! Para responder as questfes de Informatica, a
menos que seja explicitamente informado o contrario,
considerar que 0s programas mencionados encontram-se
na versdo Portugués-BR e em sua configuracdo padrédo
de instalacdo, possuem licenca de uso, 0 mouse esta
configurado para destros, um clique ou duplo clique
correspondem ao botdo esquerdo do mouse, e teclar
corresponde a operacdo de pressionar uma tecla e,
rapidamente, libera-la, acionando-a apenas uma vez.
Dessa forma, as teclas de atalho, os menus, os
submenus, as barras, os icones e 0s demais itens que
compdem o0s programas abordados nesta prova
encontram-se na configuracao padrao.

19) Considerando-se as matrizes A e B abaixo, o
resultado da multiplicacéo entre elas € igual a:

{o 4} {1 —2}
A= e B=

2 3 3 2
a)

b)
0 -8
2 6 6}

d)

21) Considerando-se o Word 2007, marcar C para as
afirmativas Certas, E para as Erradas e, apés, assinalar a
alternativa que apresenta a sequéncia CORRETA:

() Contorno, relevo e versalete sao algumas das opcgdes
de efeitos que se pode aplicar ao texto.

( ) O botdo “Exibir Lado a Lado”, na guia “Exibicdo”,
permite ao usuario exibir dois documentos lado a lado
para poder comparar 0s respectivos conteudos,
podendo ser dois documentos do Word ou um
documento do Word e um do Excel.

() Para verificar a ortografia e a gramatica do texto no
documento, pode-se utilizar a tecla “F5” do teclado.

a)C-E-C.
b)C-E-E.
c)C-C-C.
dE-C-E.
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22) Considerando-se o Excel 2007, analisar os itens
abaixo:

I.O texto em uma célula do Excel somente pode ser
escrito na posi¢éo horizontal. Para escrever na posi¢ao
vertical, € necessario colocar uma letra em cada célula,
assim como o Excel ndo permite textos na diagonal.

II. O botdo “Mesclar e Centralizar” associa as células
selecionadas a uma célula maior e centraliza o
conteldo na nova célula. Esse recurso geralmente é
usado para criar rétulos que ocupam varias colunas.

lll. O atalho de teclado “Alt+=" exibe a soma das células
selecionadas diretamente apds essas células.

Estdo CORRETOS:

a) Somente os itens | e Il.

b) Somente os itens | e Il
c) Somente os itens Il e 11l
d) Todos os itens.
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25) Considerando-se o Internet Explorer 9, marcar C para
as afirmativas Certas, E para as Erradas e, apos,
assinalar a alternativa que apresenta a sequéncia
CORRETA:

( ) O atalho de teclado “Ctrl+T” seleciona todo texto da
pagina em que se esta navegando.

( )Os botées “Home”, “Imprimir’, “Pagina” e
“Ferramentas” séo alguns dos botbes presentes na
“Barra de Comandos”.

() Em “Opcgdes da Internet”, considerando-se o nivel de
seguranca Médio, este pergunta antes de baixar
conteudos potencialmente inseguros, e controles
ActiveX ndo assinados néo serdo baixados.

a)E-C-C.
b)C-E-E.
c)c-C-C.
d)E-C-E.

23) De acordo com o Sistema Operacional Windows 7,
assinalar a alternativa INCORRETA:

a)Os arquivos na éarea de trabalho podem ser
classificados por data de modificacao.

b) Ao clicar com o botdo direito do mouse sobre o icone
da lixeira na area de trabalho, uma das opcdes
apresentadas sera “Renomear”.

¢) Ao clicar em “Computador”, no Menu Iniciar, é possivel
consultar unidades de disco e outros itens de hardware
conectados ao computador.

d) A opcdo “Suspender”, no Menu Iniciar, fecha todos os
programas e faz logoff.

LEGISLACAO, CONHECIMENTOS GERAIS E
ESPECIFICOS

Conhecimentos Gerais

24) Em conformidade com a Cartilha de Seguranca para
Internet, quanto a alguns cuidados que se deve tomar ao
usar redes, independentemente da tecnologia, analisar os
itens abaixo:

I. Manter o computador atualizado, com as versfes mais
recentes e com todas as atualizagfes aplicadas.

Il. Utilizar e manter atualizados mecanismos de
seguranga, como programa antimalware e firewall
pessoal.

Ill. Ser cuidadoso ao elaborar e ao usar suas senhas.

Estdo CORRETOS:
a) Somente os itens | e Il.
b) Somente os itens | e Il

¢) Somente os itens Il e 11l
d) Todos os itens.
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26) Marcar C para as afirmativas Certas, E para as
Erradas e, apés, assinalar a alternativa que apresenta a
sequéncia CORRETA:

( ) A Base Nacional Comum Curricular (BNCC) deve
nortear os curriculos dos sistemas e redes de ensino
das Unidades Federativas, como também as
propostas pedagoégicas de todas as escolas publicas e
privadas de Educacéo Infantil, Ensino Fundamental e
Ensino Médio, em todo o Brasil.

( )Em 2019 as provas do Exame Nacional do Ensino
Médio (Enem) serdo aplicadas em dois domingos
consecutivos, como é feito desde 2017.

( )O Exame Nacional para Certificagdo de
Competéncias de Jovens e Adultos (Encceja) € um
programa com realizacdo do Ministério da Educagéo
para incentivar jovens e adultos que ainda ndo tém o
diploma do Ensino Fundamental. A participagdo é
voluntaria devendo o candidato pagar a taxa de
inscricdo ou solicitar isen¢@o, sendo destinada
somente aos jovens e adultos residentes no Brasil. A
certificacdo de conclusdo do Ensino Médio pode ser
obtida através do Enem.

a)C-C-E.
b)E-C-E.
c)C-C-C.
d)E-E-C.
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Legislacao e Conhecimentos Especificos

27) Em conformidade com a Constituicdo Federal,
assinalar a alternativa que preenche as lacunas abaixo
CORRETAMENTE:

O dever do Estado com a educacdo sera efetivado
mediante a garantia de educacgdo basica obrigatéria e
gratuita dos quatro aos 17 anos de idade,
sua oferta gratuita

gue a ela ndo tiveram acesso na idade propria.

a) visando apenas - aos

b) assegurada inclusive - para todos os
c¢) sendo vedada - aos

d) garantida - exceto aos

28) Segundo a Lei Organica do Municipio, marcar C para
as afirmativas Certas, E para as Erradas e, apos,
assinalar a alternativa que apresenta a sequéncia
CORRETA:

( )E de competéncia exclusiva da Camara Municipal
zelar pela preservacdo de sua competéncia executiva
em face da atribuicdo normativa do Poder Legislativo.

() O Prefeito e o Vice-Prefeito ndo poderéo, sem licenca
da Cémara Municipal, ausentar-se do Municipio por
periodo superior a dez dias, sob pena de perda do
cargo.

() Sem prejuizo de outras garantias asseguradas ao
contribuinte, é vedado ao Municipio exigir ou
aumentar tributo sem Lei que o estabeleca.

a)C-C-E.
b)C-E-C.
c)E-E-C.
d)E-E-E.

30) Em conformidade com a Lei n°®8.069/1990 - ECA,
analisar os itens abaixo:

I. Entende-se por familia natural a comunidade formada
pelos pais ou qualquer deles e seus descendentes.

Il. A guarda obriga a prestacdo de assisténcia material,
moral e educacional a criangca ou adolescente,
conferindo a seu detentor o direito de opor-se a
terceiros, exceto aos pais.

[ll. No processo educacional, respeitar-se-do os valores
culturais, artisticos e histéricos préprios do contexto
social da crianga e do adolescente, garantindo-se a
estes a liberdade da criagdo e o acesso as fontes de
cultura.

Estdo CORRETOS:

a) Somente os itens | e .

b) Somente os itens | e IlI.
c) Somente os itens Il e lll.
d) Todos os itens.

29) De acordo com a Lei Complementar n°® 265/2005 -
Estatuto dos Funcionarios Publicos do Municipio, analisar
0s itens abaixo:

I. Vencimento € a retribuicdo pecuniaria pelo exercicio de
cargo publico, com valor fixado em lei.

Il. Ressalvadas as hipGteses legais, o vencimento do
cargo efetivo, acrescido de vantagens de carater
permanente, € irredutivel.

Ill. Remuneragdo é o vencimento do cargo publico,
acrescido das vantagens pecuniarias permanentes,
estabelecidas em lei.

Estdo CORRETOS:

a) Somente os itens | e Il.

b) Somente os itens | e llI.
c) Somente os itens Il e 11l
d) Todos os itens.

31) De acordo com a Lei n°® 9.394/1996 - LDB, analisar a
sentenca abaixo:

A educacao escolar compde-se de Educacdo Bésica,
formada somente pela Educacdo Infantii e Ensino
Fundamental (12 parte). O desenvolvimento da
capacidade de aprender, tendo como meios basicos o
pleno dominio da leitura, da escrita e do céalculo, € um dos
objetivos da formagdo basica do cidaddo do Ensino
Fundamental obrigatério, com duracdo de nove anos,
gratuito na escola publica, iniciando-se aos seis anos de
idade (22 parte).

A sentenca esta:

a) Totalmente correta.

b) Correta somente em sua 12 parte.
c) Correta somente em sua 22 parte.
d) Totalmente incorreta.

32) Em conformidade com a Lei n° 13.146/2015 - Estatuto
da Pessoa com Deficiéncia, incumbe ao poder publico
assegurar, criar, desenvolver, implementar, incentivar,
acompanhar e avaliar, entre outros:

I. Oferta de educacao bilingue, em Libras como primeira
lingua e na modalidade escrita da lingua portuguesa
como segunda lingua, em escolas e classes bilingues e
em escolas inclusivas.

Il. Acesso da pessoa com deficiéncia, em igualdade de
condicdes, a jogos e a atividades recreativas,
esportivas e de lazer, no sistema escolar.

lll. Participacdo dos estudantes com deficiéncia e de suas
familias nas diversas instancias de atuacdo da
comunidade escolar.

Estdo CORRETOS:
a) Somente os itens | e .
b) Somente os itens | e 11l

c) Somente os itens Il e lll.
d) Todos os itens.
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33) De acordo com a Lei n®12.288/2010 - Estatuto da
Igualdade Racial, considerando-se por meio de que sera
promovida, prioritariamente, a participacdo da populacdo
negra, em condi¢ao de igualdade de oportunidade, na vida
econdmica, social, politica e cultural do Pais, assinalar a
alternativa INCORRETA:

a) Criacdo de obstaculos histéricos, socioculturais e
institucionais que impedem a representacdo da
diversidade étnica nas esferas publica e privada.

b) Promogédo de ajustes normativos para aperfeicoar o
combate a discriminacdo étnica e as desigualdades
étnicas em todas as suas manifestagdes individuais,
institucionais e estruturais.

c) Adocdo de medidas, programas e politicas de agéo
afirmativa.

d) Modificacdo das estruturas institucionais do Estado
para o adequado enfrentamento e a superacdo das
desigualdades étnicas decorrentes do preconceito e da
discriminacéo étnica.

@ Objetiva
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36) Quanto a efetivagdo da matricula, analisar os itens
abaixo:

|. Dados como endereco e numero de telefone dos
responsaveis ndo sao necessarios para a escola.

Il. Exige-se extrema atencdo para a leitura e cépia dos
dados pessoais dos alunos, que devem ser retirados da
certiddo de nascimento. Uma vez realizada a
transcricdo dos dados, ndo é necessario guardar copia
da certiddo na pasta individual do aluno.

a) Os itens | e Il estdo corretos.

b) Somente o item | esta correto.
c) Somente o item Il esta correto.
d) Os itens | e Il estdo incorretos.

34) Quanto a algumas das atribuicdes da Secretaria de
Escola, analisar os itens abaixo:

I. Controlar e guardar documentos pertinentes as rotinas
da escola.

Il. Executar a redacéo e a gestdo de correspondéncia.

lll. Elaborar atas de reunides.

Estdo CORRETOS:

a) Somente os itens I e Il.

b) Somente os itens | e lll.
c) Somente os itens Il e 1ll.
d) Todos os itens.

35) Considerando-se MEDEIROS e HERNANDES, sobre
a eficacia nas comunica¢gbes administrativas, assinalar a
alternativa que preenche as lacunas abaixo
CORRETAMENTE:

Para bem comunicar, ndo basta desenvolver apenas a
capacidade de comunicacdo, € necessario também
aprender a A compreensdo da
mensagem reclama aptidbes que englobam o
processamento de informacdes e o da
estrutura da lingua e do mundo que a cerca.

a) ouvir - conhecimento

b) ignorar - isolamento

¢) acudir - afastamento

d) instruir - enfraquecimento
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37) De acordo com SOUSA, os arquivos séo classificados
em trés tipos: ativo, inativo e morto. A esses tipos
relaciona-se a frequéncia do uso ou consulta. Em relacdo
aos tipos de arquivos, marcar C para as afirmativas
Certas, E para as Erradas e, apos, assinalar a alternativa
gue apresenta a sequéncia CORRETA:

() No arquivo morto, ficam guardados documentos que
nunca ou pouquissimas vezes sédo consultados.

( ) No arquivo inativo, sdo armazenados documentos
com pouca frequéncia de uso.

( )Os documentos que sdo utilizados com muita
frequéncia, documentos em processo de concluséo e,
também, do ano letivo, sdo armazenados no arquivo
ativo.

a)E-C-E.
b)C-E-C.
c)C-C-C.
d)E-E-E.

38) Segundo SOUSA, sobre formas de tratamento, a
expressdo Vossa Magnificéncia (V. Mag.?) é usada para:

a) O Presidente da Republica, Presidente do Congresso
Nacional e Presidente do Supremo Tribunal Federal.

b) Reitores de universidades.

c) Pessoas de cerimdnia.

d) Arcebispos e bispos.
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39) Considerando-se a administracdo de materiais,
analisar os itens abaixo:

I. A administracao de materiais deve dispor de um espacgo
fisico proprio, onde sdo armazenados e conservados
materiais, utensilios e equipamentos.

Il. O almoxarifado € um setor da administragdo que atua
como fornecedor e armazenador dos materiais da
escola, atendendo as demandas dos demais
segmentos pedagdgicos, administrativos e de servicos.

a) Os itens | e Il estdo corretos.

b) Somente o item | esta correto.
c) Somente o item Il esta correto.
d) Os itens | e Il estdo incorretos.

40) Em conformidade com DUL e WEERDMEESTER,
marcar C para as afirmativas Certas, E para as Erradas e,
apos, assinalar a alternativa que apresenta a sequéncia
CORRETA:

( )Para conservar uma postura ou realizar um
movimento, as articulagbes devem ser mantidas, tanto
quanto possivel, na sua posicdo neutra. Nesta
posigdo, os misculos e os ligamentos sédo esticados o
menos possivel, ou seja, sdo tencionados ao minimo.
Sao exemplos de mas posturas, nas quais as
articulagcbes ndo estdo em posicdo neutra: bragos
erguidos, perna levantada, cabeca abaixada e tronco
inclinado.

() A fadiga muscular pode ser reduzida com pausas
longas concedidas no final da tarefa ou ao final da
jornada, isso € melhor do que as pausas curtas
distribuidas ao longo da jornada de trabalho.

() As tarefas que exigem um longo periodo sentado
devem ser alternadas com outras que permitam ficar
em pé ou andando, pois se deve evitar longo periodo
sentado.

a)E-C-E.
b)C-E-C.
c)c-C-C.
d)E-C-C.
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